
Cheltenham  
Registered Charity No. 299146 

Please RENEW ONLINE, if possible, or use the form below. 

 

The Cheltenham u3a membership year runs from January to December and, except for those members 
who joined in December, all membership subscriptions expire at the end of December 2023. If you 

cannot renew online, please renew by completing the form below and returning it with your subscription 
as soon as possible, and no later than 28th February 2024. 

 

If your contact details haven’t changed, we ask you to renew online through our website:  
www.cheltenhamu3a.org.uk 

 
 

 
                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Return this completed form and a cheque, payable to Cheltenham u3a, to the Membership 

Secretary: 
 

Ian Donaldson, Apt 2 Queensholme, Pittville Circus Road, CHELTENHAM. GL52 2QE 
 

If you want a printed membership card, please include a stamped, addressed 
envelope.  Otherwise, we will email this to you. 

Cheltenham  
Registered Charity No. 299146 

 

GIFT AID DECLARATION 
 

In order to Gift Aid your subscription, you must tick the box below: 
 

      I want to Gift Aid my donation of £_______ and any donations I make in the future or have 
made in the past 4 years to Cheltenham u3a.  
 
I am a UK taxpayer and understand that, if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax 
than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year, it is my responsibility 
to pay any difference. 
 
My Details (Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.) 
 

 
 

 
                                                                                                           
 
 
 

   
 
 
 
 
 
Please notify Cheltenham u3a if you: 

▪ Want to cancel this declaration 
▪ Change your name or home address 
▪ No longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains tax. 

 
If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive the additional tax 
relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-assessment tax 
return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Privacy Policy. Your contact details are used only for u3a purposes. To see our full privacy policy 
please visit our website www.cheltenhamu3a.org.uk  
 

 

 

TITLE AND FULL NAME____________________________________________________ 
 
TITLE AND SECOND NAME (Joint)____________________________________________ 
 
ADDRESS______________________________________________________________ 

 
 _____________________________________________________________________ 
 
POSTCODE____________________________________________________________________ 
 
TEL. NUMBER_____________________________MOBILE______________________________ 
 
EMAIL ADDRESS (1)_____________________________________________________________ 
 
EMAIL ADDRESS (2)_____________________________________________________________ 
 
EMERGENCY CONTACT NAME & TEL. NUMBER_____________________________________ 
 
_______________________________________________________________________________ 
 

SUBSCRIPTION:       
    Single £14  

    Joint   £22 (Applies to a couple living at the same address) 

    Associate Single £9 

      Associate Joint £10 

 

    

 

 

TITLE AND FULL NAME (Subscription Payer) ____________________________________ 
 
ADDRESS______________________________________________________________________ 

 
 ______________________________________________________________________ 
 
POSTCODE____________________________________________________________________ 
 
SIGNATURE____________________________________________________________________ 
 
DATE__________________________________________________________________________ 

Gift Aid is reclaimed by us from the tax you pay in the current tax year.  If you wish to gift aid your 
subscription, please complete the form above. If you know you have already made a gift aid 
declaration, there is no need to complete the form again. Existing Gift Aid members who wish to 
cancel their declarations should write ‘CANCEL’ across the form or notify the Membership 
Secretary. 

http://www.cheltenham/
http://www.cheltenhamu3a.org.uk/

